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T0 T1 OID VID V0 F 

80 110 Ob1 Val3 120 0,6 

230 245 Ob1 Val7 2,4 1,3 

100 130 Ob1 Val1 10 1,25 

OID: Ob1  

No Tdist Tlen VID V0 F 

1 0 30 Val3 120 0,6 

3 150 15 Val7 2,4 1,3 

2 20 30 Val1 10 1,25 



45P 6��'�&	����


��-���������
���	�
��.����
���
���
������������

�������
���	�
��/��������2,	�0�����,	�
1���	�2.	�		
	4�<�	��	��	���6	��2������a-
nych na obiektach. Wzmocnione	 ��<���	��
�����	 �,	 ������
�	
		 0	���	 ��<��	�/����
�	 /�/����
���	 ��<��	��
�������	�	����
����	 <��	��0��	 /���
	2�
��2	��
��	 �
-
���
�0����
�	��-
		�	�0������	9		
	4�<���
,	����4	�2�	��
��
�2�	1	��
��	���4�	<��	���
��2,
	
	4�<���
�	��<���	�/����	
		����	�0����	��7

7
	���
��	����		 A	
	4�<���
�B	/��cyzuje szereg warunków i parametrów charakte-
ry��2,����	/�����	���	�
�	
�		��<��7

=5�
�	
���	��-
		���
-
�9F

3 �	����	4
,	��/�����	4
,	�
-
��.	�	���5��	&����	/��
��2���
,	�	��/���	�	2,��	��
&4�
	�	/���/	���	�	-��2	��-4���2	/	��	��
��
�2�	1	��
�	89@�	�	89@2	�	�	���2	�	��<�%
4�	�/����	�	���	�
�	
�2	��<�4�	��
�����2:

3 �	����	4
,	��/�����	4
,	�
-
��.	�	���5��	J		
	4�<���
��	/���.���	��-�2	����54�%

���	/	�	��:

3 :�/�2�
	4
��;	�	����	4
,	��/�����	4
,	 �
-
��.	�	���5��	8$	 :�.	�	���59	��-
		0.%
����	�
���/�����	9	/����	�	��	4��	�2�	�	4�����	���/�����
�
�	�	�����,	3	
��	/����%
��	��		�
		�	
���	�����
���	�4		����54	
�		��
��
�2�	1	����	2��
	�	�	/���/	���	
��%
��
����	0	�	������	��-�	0�9	�����
	;7

=	���5��	����	/	�	����
�	0��/�5���
��	�/���	2,	
		/�����	����	����	
�		0	��	��e-
dzy o relac2	��	 /������
���%����������	 �	�����,����	 /���.���	��	�
�5��	��	�0���%
�
�7	;��	���
��	 ���	�	�/��
0	 ��4��	
��2
�	���
��	4���2�	���4��59	0	��	�������		4�	��%
/���a���	��	��.����<�	��<
4
�	
�		�	4�-
�5��	/������
���%����������7	O/������	9	��
��-�	�<�0��
��	/����	s ekspertyzy niektórych relacji.

H�����	���	�
�	
�		��<��	��
�������	��-�	�	������9	
��	��4��	�	/���/	���	/�2a-
���
�		��.	
���2	��<���	�/�����	4���	�	�-�	/���	��������	2�-	���
��2,��2	��<���	�/����7
=	/���/	���	<��	��<��		�/����	����	�		���0����	
		�	
���	tendencje faktów, a nowa
tendencja faktu nie znajduje swojego analogicznego odpowiednika w regule wynikowej,
regu�		�/����	��-�	����	9	�	�-�	����1	
		�	��<���	��
�����27	E	��./�2�	�
���	�	��%
��1anie wzmocnienia (���� �����;	 ��<����	 �	5	
��/	��2,�		 ��<��		�/����	 2���	 /�
��
��
���/a����	
		2	��	C�
���	�4		�����
��
�		4�0	�������
�		�

���	��<��	��
�������7

H����	���,	�����2,	��/���	2,�,	�	/	�	��������	
�<�	/��
�
��	
�		�0��
�<�	��	
�
0	��	������	�	
��,	��<��,	�/����	2���	���	���	��<��		�/����	��	
���	/���������
��	��<���
��
�����2	�	���	�	���	/���/���	���9	
	4�-�	/�������.	�����
��
�		��<���	�ynikowej.

=����
��
��	��-�	
	��,/�9�	<��	���������	��
��
�2�	1	��
�	�	�	���	�	��<�4�	�/�y-
��	����./�2,	�	�-�	��	���	�
�	
�2	��<�4�	��
�����2	�	���������	/	��	��
��
�2�	1	��
�
�,		
	4�<���
��	���4�	���0��-
�5��	���	����	�������,	��.	�	��4��	
�2	��	�	�	
���	/	�	�e-
��	��	�	�/��	
���	��-�27	6�-4���	2���	�����
��
��	��<��,	�/����	/���	�	2,�,	�
��2	��n-
��
�2�	 1	���	 
�-	 ��<��		��
����	�	 
	�	4	 2��
	�	 �	 �	����	
���	 ���	 �<��
�5��7	 H�����
�����
��
�		��<���	�/����	/���0��<		
	��./�2,��F

@4		�	-��2	 ��
��
�2�	 1	���	�	/��	
�2	�	��<�4�	��
�����2	���1�
���	
		 2���	�	���59
�	������		:��
7	STR;	��/����
��2,�		���.	��2	��
��
�2�	�	��<�4��	���4�	�/���2,�		���	�4�	�	��
��
��
�2		 1	���	����./��	�		 2�-	��	���	�
�	2,����	0��-,�,	 ��<��.	��
����,	 ��<��	��



=�����	
��		
	4�<��	�	����	6	�0����
�777 ���

�/����7	H�������		�����
��
�		�/�����2�	���.����
��	�	�	����	�	���5���	��
��	��/o��	%
�	2,	��
��
�2��	1	���	����./�2,���	��	���	�
�	2,��2	��<�4�	�/����	:�	07	<;7	H�������	
���	0�	
�		��
��2���	��	�	���5���			/�	���,<
�.���	$	���
��	�	��<���	��/�����
�,	��
��
�2.
1	���7	=	/���/	���	������
�		
���2	��<���	��
�����2	:<��	
��	������	��	-	�
�<�	��/a-
���	
�	;	�	���5��	�
��2��	
�	�,	
		�7

���
���!

(���&�	����
���+	=�(	.	��&�	���������	*�
��	����,�	��&���

3�����������	 ����&�	 ���	 �������	 �������������	 ���*���������'	 ���	 �	 �����&���
�
�e*�������	�������	��4,���	
����
������	���$����������'	������
	(���������	*�
�*�)	��
�
�,�	��������	������
�	���������)	>�	��������	�	 ����,�	�����
������	 ��
�	�����&��
��
�	��	��
�	����	.	$/����	���&�	���������	�������	�������	
��
������	�
��������

!��/�
�
���	
����0��	
���	
������������
�
������
�
�

Przetwarzanie wiedzy zebranej w wyniku opisanego w poprze�
���	 /��������	�	��
1���	��	���-4���		/���/���	��	
��	���/������	�������
�2,����	/������
�	4�0	������	��%
��,/��
�		/��	
�<�	��	���/������	�2	����	7	72	�����	��	��-�	0�9	��/����
���	
�	/����
/�2���
��,	��
��
�2.	1	����	��
��2	���4���
�5��	����,/��
�		������	/��
	97	6�-4���	2���
�	�-�	/��a
��	
		��25���	���/������	��4��	��
��
�2�	1	��
��	�/��.-�
���	��	��0,	�	��<�4�
�/����7	&		�
1���	�2		��25����		�4		���/������	�	�	4���2	��.5��	0.����	
	���	
		wzor-
cem. Po
���	-	 /����	�����	����
�����	 /��	
�<�	�2	����		 0.����	 /	�	����	����,���
��-4���	2���	���1�
���	
��	��
��	�	��	
�
�	/���/���	��	
�2	���/�������	/���	�	2,����
04�C
�	���		4<�������			�	�	4�-
�5��	��	�	��	
��		
	4���2,����		40�	/������
��		40�	������
/��	
�<�	
		��25���	�����	7	G	��59	���/������	0.����	/�4�<	�		
		/����������	
��	�04�%
���6	/�	��	4�	�	���5��	���

��		����,��<��	�������,�	��	�	���5��	��	�	�������2,����	/�%
�	
�	�2	�����	��25�����	�	��,�	�		40�	�	�����
��	�	���5��	Gw	��.������	:/�������	
��
�����
��	/�o/�
��	
��	�����,�	6;	4�0	�
��2�����	:/�������	
��	/���czyn zjawiska).

Warianty eksper����	��-
		��.�	���1�
���	9	2ako:

3 1����������
������3	 /�4�<		
		���	4	
��	��
�����
�2�	 /������
���%����������
����,/��
�		/��	
�2	
		��25���	����	�2��	��-�	/�����	����	���-�9	��	�/�������	
�	
�����2��	2	�,	
	4�-�	/��2,9�		0�	��	5�����	����
�9	�	��	
,	����	�2,	4�0	��,<	/������%

���%��������7

3 1����������
�����	3	/�4�<		
		/�������	
��	/�����	
��	/������
���%����������
����,/��
�		/��	
�2	
		��25���	����	�2�7	6�-�	����	9	�-��		��	��2	5
��
�		/������

�	��	
�2	����	�2�7

No Tdist Tlen STR VID F 

1 0 30 11 V3 0,6 

3 150 15 21 V7 1,3 

2 20 30 23 V1 1,25 
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